

Встретились, поговорили

# Министр открывает тайны

В среду министр образования РБ Александр Михайлович РАДЬКОВ, прибывший с деловым визитом в Могилев, нашел время для встречи со студентами и преподавателями Могилевского государственного университета продовольствия.

Встреча длилась более часа, и за это время у присутствующих была возможность напрямую задать министру вопросы. Что интересовало студентов и преподавателей и какими думами-чаяниями делился с ними А.М. Радьков? Министр выражал некоторое соожаление по поводу того, что «светлые головы идут в бизнес», соответственно, страдает наука — в аспирантурах недобор, да и число молодых преподавателей оставляет желать лучшего. Заметил А.М. Радьков, что сегодня все больше и больше студентов желает учиться в столице, из-за чего просто катастрофически не хватает мест в общежитиях.

Поделился министр своим взглядом и на проблему репетиторства: практика эта неплохая, но в то же время «репетиторство не должно быть похоже на коррупцию» (то есть преподаватель-репетитор не должен «устраивать» своего подопечного в вуз). Прозвучал и весьма любопытный вопрос: «Как стать министром?». После некоторых раздумий и размышлений из уст Александра Михайловича прозвучала такая фраза: «Нужно упереться в то дело, которым занимаешься, и совершенствоватьсь в своей специальности».

Наталья ГОРОВЦОВА.